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Man berechne die Funktionsgrenzwerte an deSNullstellen des
Nennerpolynoms.
t2—-9 X2 + 4x 9u? —4 t2+4t+4

b. c. .
t—3 2X+8 3u+2 t2—4

Idee: Hat der Nenner eine Nullstelle, und verschwindet der Zahler an dieser
Nullstelle ebenfalls, so kann man Zahler und Nenner durch den entsprechenden
gemeinsamen Faktor dividieren und damit den Ausdruck vereinfachen. Dann sieht
man weiter ... Die Regel von I'Hospital liefert dafiir spater eine allgemeine Formel.
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Desgleichen fur
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Nimmt h: [0,1] - R jeden ihrer Werte genau zweimal an, so kann h nicht
stetig sein.
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4 FUr jedes a CRlund n [CNIgilt
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5 Sei f: R - R periodisch. Das heil3t, es gilt f(t +T) = f(t) fur ein T >0 und
alle t Rl Gilt dann

limf() =0,

soist f(t) =0 furalle t Rl
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“Listen. . . . You go tell Billy’s mother, and V'li
start looking for another old tire”



